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市政報告

  

http://www.wan-happy.jp 

平成 26年草加市議会 12月定例会について

 

 地域の皆様のご意見･ご提言･ご要望をお寄せ下さい ・ 草加市に住みたい、住み続けたいと思えるまちづくり 

関 一幸 事務所 〒340-0023 草加市谷塚町 580  TEL:923-1188 FAX:927-8818  mail:seki@wan-happy.jp 
★市議会の様子がホームページからご覧になれます！★本会議中は生中継です。★過去の本会議もご覧頂けます。 

★草加市議会ホームページ⇒ http://www.soka-shigikai.jp 

◆平成２６年草加市議会１２月定例会は１２月４日から１２月１５日までの１２

日間にわたり開かれ、市長から提出された「草加市総合福祉センター設置及び管

理条例の一部を改正する条例」、「草加市重度心身障害者医療費支給に関する条例

の一部を改正する条例」、「草加市暴力団排除支援基金条例」、「草加駅西口駅前広

場改修工事請負契約の締結」など３０議案、委員会提出議案「独立行政法人都市

再生機構の賃貸住宅における家賃改定ルールの変更を取りやめ、安心して住み続

けられる家賃制度への改善を求める意見書」や、議員提出議案「「女性が輝く社会」

の実現に関する意見書」など２議案を可決し、請願「家賃改定ルールの変更をや

め、安心して住み続けられる家賃制度を求める請願書」１件を採択しました。 

１２月定例会の主な内容をご報告します。 

◇草加市総合福祉センター設置及び管理条例の一部を改正する条例 
・介護保険のデイサービス事業所が市内４０カ所を超え、質・両の面から充足していると判断

したことから、でありの森で実施している高年者デイサービス事業所を平成２７年３月末日
をもって廃止するものです。 

   また、平成２７年４月からは、同所で障がい者にかかわる「地域活動支援センターⅡ型事
業」の拡充が図られます。 

◇草加市重度心身障害者医療費支給に関する条例の一部を改正する条例 
・埼玉県重度心身障害者医療費支給事業補助金交付要綱の一部改正により、支給対象者の範囲

の見直しが行われます。 
 ≪見直し内容≫ 
  ・平成２７年１月１日～ 精神障害者福祉手帳１級所持者⇒新たに支給対象 
  ・平成２７年４月１日～ ６５歳以上の障害者手帳の新規取得者⇒支給対象外 

◇草加市暴力団排除支援基金条例 
・地域住民の負担軽減を目的とした指定暴力団事務所の使用差し止めなどに関わる活動への支

援を行うため、新たに基金を設置するものです。 
   対象とする事業は、指定暴力団事務所の使用差し止め訴訟を公益財団法人埼玉県暴力追

放・薬物乱用防止センターへ委託する事業や、同訴訟の為の啓発活動・研修会に係る事業
が予定され、当初５００万円の基金が設置されます。 


